

# Scinteia tinereții

ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XLII, SERIA II, Nr. 13.507 LECT 6 PAGINI - 50 BANI

SIMBĂȚĂ 31 MAI, 1986

## Subsemnul mobilizator al ideilor și orientărilor cuprinse în magistrala Cuvintare rostită de tovarășul Nicolae Ceaușescu - document de excepțională valoare teoretică și practică pentru înfăptuirea noii revoluții agrare în patria noastră, ieri și-a continuat lucrările

# MARELE FORUM AL ÎNTREGII ȚĂRĂNIMI

## Desfășurarea lucrărilor în plin

## Congresul al V-lea al Uniunii Naționale a Cooperativelor Agricole de Producție

Vineri, 30 mai, au continuat lucrările Congresului al III-lea al consilierilor de conducere ale unităților agricole socialiste, al întregii țărănimi, al consilierilor oamenilor muncii din industria alimentară, silvicultură și gospodărirea apelor.

În cursul dimineții, au fost reluate dezbaterile în plin asupra problemelor înscrise pe ordinea de zi a congresului.

Prima parte a ședinței a fost condusă de tovarășul Gheorghe Hîmbu, președintele C.A.P. Smeeni, județul Buzău.

În cadrul discuțiilor generale, au luat cuvîntul tovarășii Ioan Foris, prim-secretar al Comitetului Județean Călărași al P.C.R., Gheorghe Lozoveanu, directorul I.A.S. Ostrov, județul Constanța, Lazăr Sucu, directorul Întreprinderii de îmbunătățire și exploatare a pășunilor, județul Caraș-Severin, Vasile Voicu, președintele C.A.P. Jilava, Sectorul agricole Ilfov, Emil Maloarea, inspector șef al Inspectoratului silvic, județul Hunedoara, Gheorghiu Pană, ministrul industriei alimentare și al achiziționării produselor agricole, Aurel Furuică, directorul Trusului I.A.S. Prahova, Marica Gheorghe, prim-secretar al Comitetului Județean Neamț al P.C.R., Andrei Lazăr, directorul Stațiunii de cercetare și producție pomologică Bîla Mare, Ion Ciurgiu, președintele C.A.P. Lună, județul Cluj, Constantin Dumbrăveanu, directorul Trusului S.M.A., județul Vaslui, Sabina Popescu, primarul comunei Polovrați, județul Gorj, Wilhelm Baltesch, președintele C.A.P. Chirpăr, județul Sibiu, Marin Nedea, directorul S.M.A. și președintele C.A.P. Puraeni, județul Teleorman.

După pauză, lucrările au fost conduse de tovarășa Rodica Visan, organizator de partid, președintele C.U.A.S.C. Rusanesti, județul Oh.

La dezbateri au participat tovarășii Dinu Daniluc, președintele C.A.P. Gurbănești, județul Călărași, Ion Toma, directorul I.A.S. Prejmer, județul Erșov, Gheorghe David, ministrul agriculturii, Doina Vasilescu, secretar al Comitetului Județean Arad al P.C.R., Liviu Groza, președintele C.A.P. Sanișliu, județul Satu Mare, Constantin Pintilie, secretarul Institutului Agronomic „Nicolae Bălcescu” București, Florentin-Doru Ciupanu, directorul Combinatului Agroindustrial Timiș, Mihai Păcuraru, directorul Trusului S.M.A. județul Dolj, Ion Traian Ștefănescu, prim-secretar al Comitetului Județean Sălaj al P.C.R., Ladislav Vilos, președintele C.A.P. Cosmeni, județul Harghita, Ion Agram, director general al Direcției agricole județene Ialomița, Eugenia Baraboi, organizator de partid, președintele C.U.A.S.C. Fântâna, județul Botoșani, Dumitru Năstase, directorul Întreprinderii de execuție și exploatare a lucrărilor de îmbunătățiri funciare Galati, Steluța Bărbuț, primarul comunei Găgești, județul Vrancea.

De la tribuna marelui forum, vorbitorii au subliniat însemnătatea excepțională a ideilor și orientărilor cuprinse în magistrala cuvintare rostită de secretarul general al partidului, președintele Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, la deschiderea lucrărilor congresului, document de excepțională valoare teoretică și practică. Pe baza unei analize științifice, profund realiste, a rezultatelor obținute în agricultură, industria alimentară, silvicultură și gospodărirea apelor, documentul definește, cu clarviziune, coordonatele activității viitoare din aceste importante ramuri și sectoare ale economiei naționale, în vederea înfăptuirii noii revoluții agrare, ridicării întregii munci la un nivel superior de calitate și eficiență. Îndeplinirii, în cele mai bune condiții, a tuturor obiectivelor stabilite de Congresul al XIII-lea al P.C.R.

În numele țărănimii, al miliardelor de oameni ai muncii pe care îl reprezintă, participanții au adus un vibrant omagiu, de căldură dragoste, stimă și recunoștință, conducătorului iubit, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a cărui viață și activitate se identifică, de peste cinci decenii, cu lupta eroică a partidului nostru comunist pentru eliberarea socială și națională, transformarea revoluționară a societății, pentru înfăptuirea aspirațiilor fundamentale ale poporului român de pace și progres, pen-

tru edificarea socialismului și comunismului pe pământul patriei. Ei au dat o înaltă apreciere contribuției hotărâtoare a secretarului general al partidului la dezvoltarea și modernizarea continuă a agriculturii, a tuturor ramurilor economiei naționale, la propășirea multilaterală a patriei, ridicarea gradului de civilizație al satului românesc, apropiindu-l tot mai mult de condițiile de muncă și viață de la orașe, la înflorirea necontenită a țării și creșterea bunăstării materiale și spirituale a poporului nostru, la sporirea prestigiului și a rolului României socialiste în lume.

Au fost reafirmate sentimentele de profund respect și aleasă prețuire față de tovarășa academician doctor inginer Elena Ceaușescu, eminentă personalitate politică și științifică, om de știință, pentru aportul deosebit la înfăptuirea politicii partidului și statului, la progresul neîntrerupt al țării, la dezvoltarea puterii și științei, învâlmintului și culturii românești.

În lumina exigențelor stabilite de secretarul general al partidului, a avut loc - și în această zi a lucrărilor congresului - o analiză cuprinzătoare și responsabilă a activității depuse și rezultatelor obținute în agricultură, industria alimentară, silvicultură și gospodărirea apelor în cincinalul trecut, stabilindu-se, pe baza concluziilor desprinse, măsurile menite să asigure îndeplinirea integrală a planului pe acest an și pe întreaga perioadă 1986-1990.

Dezbaterile au prilejuit un larg și rodnic schimb de experiență, evidențind că realizările județelor și unităților care au înregistrat producții agricole superioare demonstrează posibilitățile mari ale agriculturii noastre socialiste - de stat și cooperatiste - de a obține recolte sigure și stabile.

În spiritu critic și auto critic, s-a apreciat că rezultatele puține fi și mai bune dacă printr-unii s-ar fi acționat cu înțelegere și responsabilitate pentru executarea, în timp și în condiții de calitate, a lucrărilor agricole, pentru respectarea riguroasă a tehnologiilor prevăzute. Au fost semnalate, în acest sens, o serie de lipsuri în ce privește gospodărirea fondului funciar, în organizarea și desfășurarea activității din agricultură, deficiențe care au determinat, în unitățile respective, diminuarea producțiilor vegetale și animale.

Vorbitorii au relevat că, potrivit indicațiilor, sarcinilor și orientărilor secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, se acționează pentru:

(Continuare în pag. a II-a)

torilor ogoarelor, întregii noastre țărănimi de a-și mobiliza, cu dăruire patriotică și elan revoluționar, întreaga energie și capacitate de muncă pentru a asigura înfăptuirea exemplară a planului pe anul 1986 și pe întregul cincinal, a programelor de dezvoltare a agriculturii.

În numele miliardelor de cooperatori, vorbitorii au exprimat tovarășului Nicolae Ceaușescu, conducătorul iubit al partidului și statului nostru, profunda recunoștință pentru grija statornică cu o poartă dezvoltării și modernizării agriculturii noastre socialiste, înfloririi satului românesc și creșterii bunăstării poporului, pentru modul original în care a statuat cadrul instituțional de participare directă a țărănimii la elaborarea hotărârilor și îndeplinirea lor, sporind aportul lucrătorilor de pe ogoare la continua dezvoltare a economiei naționale.

Totodată, ei au dat expresie aprecierii deosebite față de activitatea desfășurată de tovarășii academicieni doctor inginer Elena Ceaușescu, eminentă personalitate politică și științifică, om de știință de renume mondial, care își aduce o contribuție deosebită la valorile politice și culturale ale țării noastre.

Prin întreaga lor desfășurare, dezbaterile din cadrul congresului au avut un pronunțat caracter de lucru. Analizând temeinic, cu înaltă exigență și răspundere, în spirit critic și autocritic, în lumina sarcinilor, orientărilor și indicațiilor cuprinse în cuvintarea tovarășului Nicolae Ceaușescu, activitatea desfășurată și rezultatele obținute în agricultura cooperatiste, între cele două congrese, vorbitorii au subliniat că, în anul 1985 și în cincinalul recent încheiat, unitățile agricole cooperatiste au înregistrat o serie de rezultate pozitive în creșterea producției de cereale, plante tehnice, legume, fructe, precum și în zootehnie, fapt ce a contribuit la buna aprovizionare a populației, la satisfacerea așteptărilor ale economiei noastre naționale. S-a evidențiat experiența dobândită de numeroase unități agricole cooperatiste, care, an de an, au obținut rezultate mari, apreciindu-se că aceste rezultate demonstrează că agricultura noastră dispune de un potențial real pentru obținerea, în toate zonele țării, a unor recolte mari, sigure și stabile, chiar și în condiții climatice mai puțin favorabile.

Apredând activitatea desfășurată și rezultatele obținute în spiritul cuvintării tovarășului Nicolae Ceaușescu, cei care au luat cuvîntul au arătat că producțiile realizate se situează sub nivelul posibilităților, al bazei

tehnico-materiale de care beneficiază agricultura cooperatistă, al eforturilor făcute de partid și statul nostru, că în multe unități se manifestă încă neajunsuri în organizarea producției și a muncii, utilizarea rațională a pământului, amenajarea pentru irigații și desecări, în efectuarea, la timp și de calitate a lucrărilor agricole, recoltarea și depozitarea producției, în antrenarea și folosirea cu maximă eficiență a întregii forțe de muncă de la sate, în respectarea legii sistemării, a prevederilor altor acte normative care reglementează activitatea în agricultura cooperatistă.

Vorbitorii au arătat că unele nerealizări din zootehnie sînt consecință a insuficienței ocupării pentru creșterea producției de furaje pe unitatea de suprafață, inclusiv pe pajiștile naturale, a deficiențelor în organizarea producției și a muncii, a întâzierii punerii în funcțiune, la termenele planificate, a programelor de autoconducere teritorială, în numeroase unități agricole cooperatiste, consiliile de conducere nu au acționat cu fermitate pentru aplicarea fermă a noului mecanism economico-financiar, bazat pe autogestiu și autofinanțare, prin creșterea producției și a veniturilor, gospodărirea judicioasă a mijloacelor materiale și bănești.

În cuvîntul lor, vorbitorii s-au referit, de asemenea, la lipsurile existente în activitatea unor organe de conducere colectivă din unitățile agricole cooperatiste pentru apărarea și dezvoltarea averii obștești, prevenirea și combaterea risipei, subliniind, în același timp, măsurile ce se impun pentru aplicarea fermă a legilor și prevederilor statutare, care să asigure afirmarea plenară a principiilor și normelor democrației cooperatiste, ale eticii și echității socialiste.

Cei care au luat cuvîntul au informat congresul despre măsurile luate pentru îmbunătățirea radicală a muncii, pentru înălțarea ordinii și disciplinei în toate sectoarele de activitate, în vederea realizării exemplare a sarcinilor de plan la producția vegetală, zootehnică, de mică industrie, prestări de servicii, ridicării eficienței acestor sectoare. În toate unitățile agricole cooperatiste se acționează cu hotărîre pentru ridicarea potențialului productiv al pămîntului.

(Continuare în pag. a II-a)

1 Iunie - Ziua internațională a copilului

## GRIJĂ PĂRINTEASCĂ PENTRU TINERELE VLĂSTARE ALE ȚĂRII

Ziua de 1 Iunie, „Ziua internațională a copilului”, a intrat în conștiința noastră, a tuturor, ca semnificația unei sărbători deosebite în care se reamăse strîns împletite, cele mai profunde sentimente umane și cele mai îndreptățite speranțe de viitor. Este o zi în care gândurile ni se îndreaptă spre toți cei cărora le-am dat viață, spre toți cei pe care-i oțotim pentru a ne duce mai departe ființa, pentru a ne continua și împlini idealurile. Totodată, este o zi în care trăim o dată în plus satisfacția deplină a în societatea noastră, prin grija partidului, a secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a tovarășei academiciene doctor inginer Elena Ceaușescu, tuturor copiilor patriei le sînt asigurate cele mai bune condiții de viață și învățare, de formare și afirmare multilaterală. Într-adevăr, în România socialistă de azi copilăria este încadrată cu dragoste și deosebită grijă, cu căldură și afecțiune părintească, cu preocupare permanentă pentru a asigura tinerelor vlăstare ale națiunii noastre tot ceea ce este necesar dezvoltării lor ca oameni adevărați, ca demni cetățeni ai patriei fiind un obiectiv fundamental al politicii profund umaniste a partidului și statului nostru.

Argumentele acestei realități vii, tonifiante sînt nemurătoare și ele pot fi întinse la tot pasul, în cadrul fiecărei familii, al fiecărei creșe, grădinițe sau școli. Pornind de la scrierile deosebite pe care statul nostru îl acordă pentru creșterea în cele mai bune condiții a copiilor, de la importante fonduri alocate în acest scop, cotinuu cu asistență sanitară de cel mai înalt nivel profesional acordată mamei și copilului și terminînd cu excelențele posibilității de formare și „educare” de care le oferă învățămintul prescolar și cel în care se pregătesc milioane de elevi și tineri, peste tot, în fiecare fanf destinate împlinirii tinerelor destine umane la cotele de exigență de care le impun prezentul și viitorul se reamăse statornicile dovezi ale maximei atenții, ale grijii necentenite care pe care, partidul, întreaga societate veghează la lista, la bucuriile și fericirea fiecărui copil în parte.

A fi copil în societatea noastră socialistă înseamnă azi a beneficia de condiții materiale și spirituale dintre cele mai bune; înseamnă, în același timp, a avea la dispoziție nelimitate posibilități de realizare și împlinire în cele mai diverse domenii; mai înseamnă, totodată, a te bucura de încrederea deplină a celor care te înconjoară cu dragoste și responsabilitate, cu dăruire și speranță. Este, așadar, desigur, un climat în care se identifică trăsăturile esențiale ale poporului nostru care a știut întotdeauna, indiferent de sacrificii, să-și crească și să-și formeze generațiile tinere în spiritul dragostei față de țina strămoșească, față de înaintași, de valorile morale și spirituale ale acestora. Dar în aceeași măsură, este un climat asigurat de societatea socialistă, de partidul nostru comunist, de secretarul său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, care, cu clarviziune revoluționară, cu neamănită



Desen de MARIAN AVRAMESCU

dragoste de oameni a făcut și face totul pentru a asigura tinerilor, întregii națiuni cele mai minunate condiții de muncă și viață, de realizare a celor mai nobile aspirații de prosperitate și progres. Nașute și crescute în anul cel mai rodnic al întregii noastre istorii, anii glorioși „Epoci Nicolae Ceaușescu”, tinerile generații ale țării sînt pe deplin conștiente că datorită lui partidului, secretarului său general întreaga lor devenire, viața plină de bucurii, lipsită de orice griji pe care o trăiesc din plin, afirmându-și personalitatea și materializându-și idealurile. Copiii si tinerii patriei, mîndri de încrederea de care se bucură, își însoțesc părinții și se angajează în realizarea lor de reconștință prin fapte de muncă și învățare deosebite, că sînt ferm hotărîți să urmeze întocmai cuvîntul partidului, să muncască și să învețe pentru a trînsăturile esențiale ale poporului nostru care a știut întotdeauna, indiferent de sacrificii, să-și crească și să-și formeze generațiile tinere în spiritul dragostei față de țina strămoșească, față de înaintași, de valorile morale și spirituale ale acestora. Dar în aceeași măsură, este un climat asigurat de societatea socialistă, de partidul nostru comunist, de secretarul său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, care, cu clarviziune revoluționară, cu neamănită

dragoste de oameni a făcut și face totul pentru a asigura tinerilor, întregii națiuni cele mai minunate condiții de muncă și viață, de realizare a celor mai nobile aspirații de prosperitate și progres. Nașute și crescute în anul cel mai rodnic al întregii noastre istorii, anii glorioși „Epoci Nicolae Ceaușescu”, tinerile generații ale țării sînt pe deplin conștiente că datorită lui partidului, secretarului său general întreaga lor devenire, viața plină de bucurii, lipsită de orice griji pe care o trăiesc din plin, afirmându-și personalitatea și materializându-și idealurile. Copiii si tinerii patriei, mîndri de încrederea de care se bucură, își însoțesc părinții și se angajează în realizarea lor de reconștință prin fapte de muncă și învățare deosebite, că sînt ferm hotărîți să urmeze întocmai cuvîntul partidului, să muncască și să învețe pentru a trînsăturile esențiale ale poporului nostru care a știut întotdeauna, indiferent de sacrificii, să-și crească și să-și formeze generațiile tinere în spiritul dragostei față de țina strămoșească, față de înaintași, de valorile morale și spirituale ale acestora. Dar în aceeași măsură, este un climat asigurat de societatea socialistă, de partidul nostru comunist, de secretarul său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, care, cu clarviziune revoluționară, cu neamănită

Pentru voi, pacea

Voi - ochii Pămîntului, cu tot adăvărul din ei, prelungirea luminii - Copac - legămint - Senin ideal purtat în slăvile zădrii.

Voi, libertatea cimpiei și a cetăților suitoare inspre zenit - Poartă a sărutului venire la vederea a cuvîntului Pace.

Voi - iarba tainelor și prin toate fereștele lună plină, plină și avem lacrimi, atîtea, să ne bucurăm de zîmbetul vostru...

GEORGE COROBEA

„NOI SÎNTEM VIITORUL ȚĂRII, AL SĂU DESTIN MĂREȚ VOM ÎMPLINI!”

Minunate condiții de viață și învățare ■ Preocupare statornică, din partea partidului și statului nostru ■ Posibilități nelimitate de formare și afirmare multilaterală a personalității tinere ■ Prin fapte exemplare - răspuns entuziast de inimă și conștiință ■ Pacea - bunul cel mai de preț, dorința cea mai fierbinte

PAGINA A 3-A

PAGINA A 2-A

● CONFERINȚA CONSILIERILOR OAMENILOR MUNCII DIN ÎNTEPRINDERILE AGRICOLE DE STAT ● CONFERINȚA CONSILIERILOR OAMENILOR MUNCII DIN STAȚIUNILE PENTRU MECANIZAREA AGRICULTURII ● CONFERINȚA CONSILIERILOR OAMENILOR MUNCII DIN ÎNTEPRINDERILE INDUSTRIEI ALIMENTARE ȘI ACHIZIȚIONĂRII PRODUSELOR AGRICOLE ● CONFĂTUAREA CONSILIERILOR OAMENILOR MUNCII DIN UNITĂȚILE SILVICE



# „NOI SÎNTEM VIITORUL ȚĂRII, AL SĂU DESTIN MĂREȚ VOM ÎMPLINI!“

Mîine, 1 Iunie, este zi de sărbătoare. Este ziua tuturor copiilor lumii, este sărbătoarea speranței în viitor, într-un viitor mai frumos, mai demn, mai luminos. Sărbătorind copiii cu certitudinea că ne sărbătorim propria etnicitate, eternitatea vieții. În țara noastră, prin politica inteligentă promovată de partizii noștri, din dragoste și grija neprecupețite ale tovarășii Nicolae Ceaușescu, ale tovarășii Elena Ceaușescu, tinăra generație de la noi se află în centrul preocupărilor a tot

ceea ce înfăptuim pentru astăzi și pentru mine, pentru că tinere generații își sînt create cele mai bune condiții de viață și muncă, cele mai bune condiții de formare și afirmare ale personalității ei tinere. Din primele clipe de viață și pînă la întoarcerea în muncă, copiii beneficiază de atenția mării familii care este societatea, familiile care le pune la dispoziție cu generozitate, cu încredere și dragoste excepționale condiții materiale și spirituale. La rîndul lor, copiii răspund acestor mani-

festări de grijă, de dragoste, cu gingășia și sinceritatea vârstei, prin faptele proprii vârstei lor, cu angajamentul de a învăța, a munci și a învăța, așa cum cu dragoste și încredere părintească le-o cere însuși secretarul general al partidului, părintele cel mai iubii și cel mai respectat al tinerei generații, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Mîine, 1 Iunie, este zi de sărbătoare. Este ziua cînd fetele copiilor noastre darurile muncii și ale creației, este

ziua cînd pretutindeni, mai mult ca oricînd, privirile noastre se îndreaptă spre copiii lumii, speranța și garanția viitorului nostru. Și știm cu toții că darul cel mai de preț pe care-l putem oferi copiilor, noi, oamenii mării de pretutindeni este pacea, liniște și siguranța zilei de astăzi și de mîine, pacea al cărui promotor neobosit este președintele țării noastre, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

La ceas aniversar, copiii patriei noastre își îndreaptă gîndurile lor pline de dra-

goste și recunoștință către tovarășul Nicolae Ceaușescu, către tovarășa Elena Ceaușescu, cei mai iubii părinți și prieteni ai copiilor, ai tinerei generații, care fac totul pentru ca viața acestora să fie mai frumoasă, mai bogată, mai plină de satisfacții, de împliniri, pentru că zilele lor să nu fie umbrite de amenințarea războiului. La ceas aniversar, copiii patriei își reînnoiesc angajamentul de a face totul, pe măsura capacității lor, pe măsura condițiilor ce le sînt create, pen-

tru a-și însuși cele mai noi cuceriri ale cunoașterii umane, pentru a fi demni constructori ai socialismului și comunismului în patria noastră dragă, pentru a fi demni continuatori ai efortului constructiv făcut de generațiile anterioare pentru ca chipul patriei să fie mereu mai frumos, mereu mai prosper. Este angajamentul unei generații crescute din dragoste și grijă, în cultul muncii și al dragostei pentru patrie, partid și popor!

## Minunate condiții de viață și învățătură

O asemenea zi festivă, precum 1 Iunie, zi intrată cu deplin teame în calendarul sărbătorilor scumpe poporului român, ne determină mai mult ca oricînd să meditam la ceea ce a fost și este copilăria în patria noastră. Într-adevăr, în viața de zi cu zi, de la mic la mare, tutuora ni se par fixate o serie întreagă de elemente ce sînt de însoțitoare vieții noastre. Desigur, copiii trebuie să știe că nu a fost întotdeauna așa cum este azi. Este deci locul să arătăm că familia, ca spațiu în care copilul trăiește, în care el muncește și este educat, s-a bucurat și se bucură de o atenție deosebită, în acești ani de construcție socialistă, din partea conducerii de partid și de stat. Cu atât mai mult s-a manifestat o preocupare deosebită față de familiile numeroase și avem în vedere o multitudine de acțiuni, devenite stil de muncă pentru toți factorii care veghează la bunăstarea familiei. Avem în vedere în primul rînd alocațiile și indemnizațiile, prioritățile la acordarea de locuințe sau în obținerea de locuri în stațiuni, concediile plătite pentru femeile însărcinate, crearea de noi și noi creșe și grădinițe, nu puține ale întreprinderilor etc. Nu în ultimul rînd notăm construirea unor localuri moderne pentru școlile generale, dotate cu tot ce este necesar pentru un proces instructiv-educativ de calitate. Avem în vedere în acest context și asigurarea acestor unități de învățămînt preșcolar, primar și gimnazial, cu personal didactic calificat. Referindu-ne la aceste aspecte, găsim pe deplin justificată sublinierea că ele s-au concretizat cu putere în special în perioada de după 1965, de cînd la conducerea destinelor naționale se află secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu. Alături de dînsul, tovarășa Elena Ceaușescu a vegheat necontenit ca tinerele vălsoare, mamele, familia în general să se bucure de cele mai bune condiții de muncă și de viață. În acest context se înscriu și măsurile adoptate la sfîrșitul anului trecut, privind mărirea alocației și indemnizației pentru copii, precum și sporirea ajutoarelor ce se acordă mamei cu mulți copii.

● Astfel, aproape 5 milioane de copii, adică circa 80 la sută dintre copiii de pînă la 16 ani, beneficiază de alocații bănești din partea statului ● Începînd din prima zi a acestui an, familiile cu copii au la dispoziție fonduri suplimentare ce se ridică la 6,5 milioane lei ● La dispoziția familiilor cu copii se află 896 de creșe, de peste 3 ori mai multe ca în 1965 ● Corespunzător acestor măsuri sînt și cele privind creșterea și educarea celor mai tineri cetățeni ai țării ● Subliniem în acest sens că, față de 1.577 grădinițe, cite existau în 1938, și 7.627 în 1965, în prezent funcționează 12.950 grădinițe ● Cuprinderea copiilor de la 3 la 6 ani în aceste forme de învățămînt a crescut și ea pe măsură, de la 6,4 la sută în 1938, la 27,7 la sută în 1965, pînă la 77,7 la sută în prezent, ceea ce reprezintă peste 864.332 locuri ● În prelungirea acestor unități notăm extinderea rețelei de școli primare și gimnaziale, adică 6.870 respectiv 7.430 de școli fiind în prezent în funcțiune, toate acestea dotate la cel mai înalt nivel ● Circa 4 milioane de copii beneficiază de manuale școlare distribuite în mod gratuit ● De formarea și educarea copiilor aflați în grădinițe și în școlile primare și gimnaziale se ocupă 33.522 educatoare, circa 56.880 învățători și peste 86.000 profesori.

## Preocupare statornică din partea partidului și statului nostru

Menținerea tinereții și vigoarei poporului nostru, constituie o preocupare constantă a fundului nostru politic și statului nostru. În acest sens s-au luat numeroase măsuri de conținut imbușnățire a condițiilor materiale și sociale ale populației, măsuri care să asigure copiilor un cadru optim de viață. La îndeplinirea programului privind creșterea natalității un rol de mare însemnătate revine sectorului sanitar, care prin măsuri eficiente de ocrotire a mamei și copilului, trebuie să influențeze în mod pozitiv indicatorii demografici, în principal creșterea natalității, imbușnățirea sporului natural al populației. În acest sens sînt evidente permanentele extinderi a bazei materiale din unitățile sanitare, creșterea numărului medicilor și a personalului mediu sanitar care se ocupă de ocrotirea mamei și a copilului. Grija neprecupețită pentru condiții cât mai bune de viață asigurate copiilor, familiilor, poporului nostru își găsește o expresie elocventă și prin Decretul — elaborat din inițiativa tovarășului Nicolae Ceaușescu — privind majorarea alocațiilor de stat pentru copii, a ajutoarelor și indemnizațiilor bănești lunare pentru mamele cu mulți copii și soțiile de militari în termen. Astfel, mamele care au în îngrijire 3 sau mai mulți copii în vîrstă de pînă la 18 ani se acordă următoarele ajutoare bănești lunare: a) 400 de lei mamei cu 3 sau 4 copii; b) 500 de lei mamei cu 5 sau mai mulți copii ● Soțiile militarilor în termen care nu sînt încadrate în muncă și nu au alte posibilități materiale de existență au dreptul la ajutoare lunare dacă se găsesc în una din următoarele situații: a) sînt gravide, începînd cu luna a V-a de sarcină; b) au copii în vîrstă de pînă la 8 ani; c) au sînt încadrate în gradul I sau II de invaliditate. Cuantumul ajutorului se stabilește, în raport de mediul urban sau rural în care domiciliază, astfel: a) 500 de lei în mediul urban; b) 350 de lei în mediul rural. Ajutorul pentru soțiile de militari în termen se acordă cumulativ cu alocația de stat pentru copii. Iată, concret, cîteva calcule: ● O mamă din mediul urban care a născut 3 copii și-l are în îngrijire prima, pînă la apariția Decretului, 795 de lei. De la 1 Ianuarie 1966, noile majorări asigură și mai mulți copii și soțiile de 400 de lei. Deci, suma primită de această mamă de la stat a crescut de la 795 la 1.480 lei. ● O mamă din mediul rural cu 5 copii care primea o indemnizație lunară de 200 de lei, plus o alocație lunară de 1.965 de lei, prin aplicarea noului decret, primește de la 1 Ianuarie 1966, suma de 500 de lei ajutor plus 2.080 lei alocație. Prin urmare, totalul ajutoarelor bănești acordate ei lunar a crescut de la 1.565 la 2.580 lei, adică un spor de aproape 1.000 de lei.

Mal este semnificativ să arătăm că ● În anul 1965, 96,5 la sută dintre copii au fost născuți în unități sanitare. În 1938, 2,2 la sută, în 1965, 82,7 la sută dintre copii s-au născut în unitățile de ocrotire a sănătății. Este în continuă scădere numărul locuitorilor ce revin la un medic: în 1938, 1.893 locuitori

reveneau la un medic, în 1965, 662, iar în 1964, 489. De asemenea, este în continuă creștere numărul personalului mediu sanitar, ceea ce conduce la scăderea numărului locuitorilor ce revin la un cadru mediu sanitar: de exemplu, în 1965, 245 locuitori la un cadru mediu sanitar, iar în 1964, 171 locuitori.

Nmai în anul 1966, din fondurile statului, pentru alocații și ajutoare, se cheltuiuse 14 miliarde lei, cu 7,5 miliarde lei mai mult decît în anul 1965.

## Posibilități nelimitate de formare și afirmare multilaterală a personalității tinere

Într-o epocă de mari și profunde transformări, de împliniri și grandioase proiecte, privirea clarvăzătoare și profund revoluționară scruțată viitorul. Grija părintească față de cea mai tinără generație a patriei se include plener într-o autentică și

3.036 baze sportive simple, 2.488 baze sportive complexe, 127 bazine de înot neacoperite, 14 acoperite etc. ● Creativitatea și spiritul de autodepășire nu se manifestă doar în domeniul artistic sau sportiv, spiritul de inventivitate fiind stimulat de cele 57.346 cercuri tehnico-aplicative și cele 45.835 cercuri pe obiecte de învățămînt, la care participă 1.300.000 și respectiv 900.000 pionieri. Concursurile de creativitate tehnico-stiințifică „Start spre viitor” și cele de anticipație „Ateher 2000” sînt din acest punct de vedere un preambul semnificativ ce va contribui poate nu peste mult timp la gîndirea originală românească ● Speranțele sînt îndreptățite și de numărul mare de participanți, 478.332 copii, cu 159.000 lucrări, din care 590 semnate de 1.067 pionieri, care au fost selecționate pentru fazele superioare ale concursului, ele impunîndu-se prin buna pregătire teoretică și prin ingeniozitatea soluției propuse. De altfel, cea mai tinără generație a patriei nu uită nici o clipă îndemnul secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, de a se pregăti necontenit și de a învăța, conform celor mai avansate concepții despre lume și viață. ● Rigorile și disciplina performanței se deprind încă de pe acum, de la cea mai fragedă vîrstă. Dovadă sînt olimpiadele școlare din acest an, la care au participat la etapa republicană pe obiecte de învățămînt 2.572 pionieri din clasele VI-VIII, 1.103 dintre ei obținînd premii și mențiuni. ● Copiii patriei învață și se pregătesc să devină

trii, acționează neobosit, cu entuziasm și energie. În vederea formării lor complexe, multilaterale pentru a deveni cetățeni de nădejde, viitorul însuși al patriei noastre socialiste”, kata oricînd răspundă prezenței acolo unde, în impresionantă operă de fătare a socialismului și comunismului, de înălțare a patriei pe cele mai înalte culmi de progres și civilizație, le va fi solicitată prezența. ● Asumîndu-și ca sarcină de prim ordin ridicarea permanentă a nivelului calitativ al pregătirii școlare, obținerea unor rezultate cât mai bune la învățătură, creșterea numărului detasamentelor și unităților cu promovabilitate integrală, al pionierilor cu note bune și foarte bune, Organizația Pionierilor a obținut în ultimii ani remarcabile succese, media procentului de promovabilitate la nivelul țării ridicîndu-se la peste 98 la sută. ● În obținerea acestui încontestabil succes un rol de seamă l-au avut acțiunile proprii ale organizațiilor pionieresti, acțiuni care au contribuit la promovarea intrajutorării elevilor, la statornicirea unui climat de prietenie și încredere între copii, la stimularea efortului propriu de autodepășire. Într-o astfel de atmosferă, „Banca de onoare”, „Panoul onoare”, hîrniciei și ardoarei pionieresti”, gazeta „Semafor”, sistemul stimulentei și distincțiilor pionieresti. ● Este remarcabilă, în același sens, participarea la concursurile școlare pe discipline de învățămînt, la care numai în anul școlar trecut au participat în etapa de masă 150.000 de pionieri iar în etapele superioare peste 1.000 de pionieri.

● În procesul pregătirii complexe pentru muncă și viață, un rol deosebit în formarea și dezvoltarea la toți copiii a sentimentelor și convingerilor patriotice îl au acțiunile de muncă patriotică, acțiuni care, contribuind la cunoașterea activității oamenilor muncii producători, la preluarea muncii și efortului creator ale acestora în același timp, implicarea directă a copiilor în activități de muncă și de învățămînt, implicarea directă a țării în procesul de dezvoltare economică și socială a patriei. Astfel de acțiuni sînt concretizate în colectarea a mii și zeci de mii de tone metale ferose și de autodepășire, hîrnicie, textile, meșteșuguri, plante medicinale și fructe de pădure, milioane de abuzabile de sticlă etc. Multumind din inimă partidului, secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășei Elena Ceaușescu, pentru copilăria lor fericită, pentru minunatele condiții de viață și învățătură asigurate în vederea formării lor complexe pentru viață, copiii României socialiste, pionieri și soimi ai patriei înțeleg astfel să răspundă în mod conștient și activ la entuziasmul și toată energia vârstei lor, de cînd ori sînt solicitați ca prin fapte să dea măsura atașamentului lor la cauza Partidului Comunist Român, la înălțarea continuă a patriei pe cele mai înalte culmi ale progresului și civilizației.

## Pacea — bunul cel mai de preț, dorința cea mai fierbinte

Beneficiind, prin grija părintească a partidului, a secretarului său general, tovarășului Nicolae Ceaușescu, de minunatele condiții de viață și învățătură, de formare complexă a personalității, în perspectiva împlinirii fidele și activității în marile împliniri ale societății noastre, copiii României socialiste, pionieri și soimi ai patriei sînt pe deplin conștienți că toate marile noastre realizări, toate viitorurile lor aspirate nu pot fi îndeplinite decît într-o lume a păcii, a destinderii, a încrederii și colaborării între toate popoarele lumii. Cosmul unui posibil război nuclear, amenințător pentru însăși viața planetei, înțeles ca simbol al răului, contrar a tot ce înseamnă construcție, spirit creator, satisfacția împlinirii, viața senină, fericită, lipsită de griji, provocă în rîndurile celor mai tineri cetățeni ai patriei sentimente de neliniște, de indignare și revoltă. Puternicul ecou pe care îl au pretutindeni în lume strălucite inițiative de pace lansate de secretarul general al partidului, președintele României socialiste, tovarășul Nicolae Ceaușescu, este înțeles astfel de toți copiii patriei ca o mare șansă, o mare bucurie, de a se fi născuți și de a trăi în acest loc, acum, în epoca celor mai mărețe împliniri, umplîndu-le inimile de mîndrie patriotică și revoluționară.

● Animați de cele mai nobile sentimente de pace și prietenie ca toți copiii lumii, pionierii României socialiste înțeleg, astfel, relații, în cadrul UNICEF, cu 86 organizații naționale de copii din 52 de țări și cu 5 organizații internaționale. ● În întregul nostru țară funcționează 3.300 cercuri UNICEF care înglobează peste 39.000 de participanți. ● În numeroase schimburi de delegații, de vizite reciproce, copiii patriei noastre și copiii din alte țări au posibilitatea unei strînse colaborări, a unor profunde relații de prietenie, de apropiere, de mai bună cunoaștere, împărtășindu-și din experiență, înțelegînd mai bine relațiile dintre țările cărora le aparțin, făcîndu-se purtători de cuvînt al dorinței de pace a copiilor de pe întreaga planetă.

● Consecvent Idealelor sale de pace și progres, de bunăstare și liniște pentru toți copiii lumii, avînd în permanență drept călăuză exemplul strălucit al tovarășului Nicolae Ceaușescu, aprinde în întreaga lume ca un ilustru om de stat, revoluționar neîfricat și luptător consecvent pentru pacea poporului său și a întregii planete, pentru fătura unei lumi mai bune și mai drepte, lipsită de arme, de amenințarea unui război distrugător, țara noastră a fost gazdă a numeroase întâlniri internaționale și festivaluri ale copiilor și pionierilor. ● Astfel, la festivalul internațional „Copiii lumii doresc pacea” au participat copii din peste 30 de țări, unindu-și inimile și glasurile în afirmarea voinței lor de a trăi și învăța într-o lume lipsită de amenințarea armelor nucleare. Anul trecut, Anul Internațional al Tineretului, Organizația Pionierilor din țara noastră a inițiat de asemenea numeroase acțiuni menite să sublinieze gîndurile de pace, de bună conviețuire, de prietenie între toți copiii lumii. ● Asemenea gînduri, materializate de copiii români în numeroase expresii artistice, în desene, în picturi, creații literare și interpretative, au primit, de fiecare dată, în concursuri sau alte manifestări internaționale, numeroase premii, odă și aprecieri unanime a tuturor pentru minunatele condiții oferite de țara noastră creșterii și educării copiilor săi în spiritul noblețelor idealuri ale creației într-o lume a păcii și colaborării între popoare.

● Animați de cele mai nobile sentimente de pace și prietenie ca toți copiii lumii, pionierii României socialiste înțeleg, astfel, relații, în cadrul UNICEF, cu 86 organizații naționale de copii din 52 de țări și cu 5 organizații internaționale. ● În întregul nostru țară funcționează 3.300 cercuri UNICEF care înglobează peste 39.000 de participanți. ● În numeroase schimburi de delegații, de vizite reciproce, copiii patriei noastre și copiii din alte țări au posibilitatea unei strînse colaborări, a unor profunde relații de prietenie, de apropiere, de mai bună cunoaștere, împărtășindu-și din experiență, înțelegînd mai bine relațiile dintre țările cărora le aparțin, făcîndu-se purtători de cuvînt al dorinței de pace a copiilor de pe întreaga planetă.

„Aș vrea ca acest soim al patriei să fie văzut de toți conducătorii din Europa și din lume, să înțeleagă că ei, copiii, au nevoie de viață, de liniște, nu de arme nucleare! În numele lor, să asigurăm eliminarea armelor nucleare, pentru a apăra viața copiilor, a lumii!”

NICOLAE CEAUȘESCU

responsabilă concepție politică originală, inițiată de marele strateg al României socialiste, tovarășul Nicolae Ceaușescu. Astăzi, mai mult ca oricînd, vîsul copilăriei fericite a devenit o realitate, milioanele de copii ai țării beneficiind de cele mai minunate condiții de educație și formare multilaterală a personalității. Talentați și plini de entuziasm specific vârstei, copiii își afirmă încă de pe acum frumusețea lor înclinății artistice, fructificînd în același timp generosul cadru de afirmare creatoare a poporului nostru, reprezentat de Festivalul național „Cîntarea României”. ● În etapa de masă a ultimei ediții, de pildă, au participat 2.006.240 pionieri și școlari, reușind în 74.722 formații artistice, în timp ce 827.711 de mici artiști reprezentau cele 14.573 cercuri și cenacurii de creație ce funcționează în numeroase case ale pionierilor și soimilor patriei din țară. ● Partidul și statul nostru au mereu în vedere dezvoltarea armonioasă ați intelectuale, cit și fizică a celor mai tinere generații. Nenumărate concursuri și întreceri sportive reușesc anual sub egida competiției naționale „Dacia” milioane de participanți. Căderea voinței și dezvoltarea vigoarei fizice se desăvîrșesc astfel prin intermediul celor mai diverse discipline sportive: sah, tenis, amie, patinaj, judo, ski alpin, ski fond, biathlon etc. la care au participat numai anul acesta 2.037.926 pionieri și școlari, din care 19.335 au și fost selecțiați pentru etapele județene ale „Daciadei”. În același timp, pe cuprinsul țării funcționează 19 cluburi sportive de performanță, „Pionierul”, cu 28 de secții pe ramuri de sport și 106 grupe ce reușesc 1.330 de sportivi-pionieri de performanță, viitori recordmeni și campioni care dispun astăzi pentru buna lor pregătire de

demni urmași ai părinților lor, fără să uite însă de bucuriile vârstei și binefăcerea zilelor de vacanță, cînd la dispoziția lor sînt puse aproximativ 400.000 de tabere de pionieri și școlari, excursii interjudețene organizate în cele mai pitorești locuri din țară (la care participă aproximativ 150.000 de copii) sau expediții „Cutezători” (cu 26.000 de participanți). ● Vacanța devine prin grija partidului și statului nostru anotimpul odihnei active, al reconvaleșării, dar și al pregătirii continue, în această vîrstă fiind organizate atractive și stimulative activități culturale-sportive și politico-educative. La Năvodari: „Copiii lumii doresc pacea”, „Omajul patriei și partidului”. La Galați: etapa republicană a concursului de educație patriotică, „Patrie română, țară de eroi”. La Constanța: concursul pionieresc de folclor „Serbarile mării” etc.

## Prin fapte exemplare — răspuns entuziast de inimă și conștiință

Răspunzînd prin întreaga lor activitate minunatelor condiții de viață și învățătură ce le sînt asigurate în țara noastră prin grija deosebită, constantă a partidului, a secretarului său general, tovarășului Nicolae Ceaușescu, a tovarășei Elena Ceaușescu, copiii României socialiste, pionieri și soimi ai pa-

Pagină realizată de G. NĂSTASE, S. PREDĂ, AL. STROE, M. VERGU Foto I. O. PLECAN





AGENDA

Cu prilejul încheierii misiunii sale în țara noastră, ambasadorul Republicii Federative a Braziliei la București, Carlos dos Santos Veras, a oferit vinuri un cotețel.

Au luat parte membri ai conducerei Ministerului Afacerilor Externe, reprezentanți ai altor ministere și instituții centrale, oameni de știință și cultură.

Au participat, de asemenea, șefi de misiuni diplomatice acreditate în țara noastră.

Cu prilejul Zilei naționale a Republicii Tunisienne...

măne de prietenie cu popoarele din Asia și Africa, un numeros public.

La București s-au încheiat vineri lucrările celei de-a III-a sesiuni a Comitetului regional pentru aplicarea Convenției privind recunoașterea studiilor...

Participanții la superior, reprezentanți ai 21 de țări din Europa, S.U.A., Canada și Australia...

EMBLEME ALE MUNCII, ALE TINERETULUI NOI ȘI CUTEZĂTOARE PROIECTE

Spătu al unei plătuitoare istorii, județul Alba oferă astăzi imaginea unui colț de țară în care sînt întinse, alături de cîtorvîntoie vodavale, numeroase cîștiorii ale anilor luminoși ai socialismului.

Judecîndu-l după dimensiuni, Abudul este ceea ce se cheamă un oraș mic, populația lui nu depășește de fapt de 6.500 de locuitori...

Deși mic ca întindere, Abudul, pe suprafața sa, are o bogată istorie...

Deși mic ca întindere, Abudul, pe suprafața sa, are o bogată istorie...

Pe citiva quadrati GALATI. Sub genericul inițial „Săptămîna recerș în producere și calitate“...

Pe citiva quadrati GALATI. Sub genericul inițial „Săptămîna recerș în producere și calitate“...

Pe citiva quadrati GALATI. Sub genericul inițial „Săptămîna recerș în producere și calitate“...

Pe citiva quadrati GALATI. Sub genericul inițial „Săptămîna recerș în producere și calitate“...

Pe citiva quadrati GALATI. Sub genericul inițial „Săptămîna recerș în producere și calitate“...

Lirice CONDEIE VILCENE

Nu demult a văzut lumina tiparului publicată Societății literare vilcene „Anton Pann“, intitulată „Vilceana literară“.

Inventivitate BIOTEHNOLOGIE

Institutul de cercetări de profil din Cluj-Napoca, în colaborare cu Institutul de Biologie din București...

Telex

REPERE CULTURALE

La Chibul tineretului din Mediaș își desfășoară activitatea un „Club al studenților“.

Moda EXPOZITIE DE DESIGN

Pe un fund muzical realizat de Ioana Popovici, fîmnică, 1 iunie, va avea loc (la ora 16.30) în foyer-ul Teatrului Național „I. L. Caragiale“ din Capitală...

Foto-album



Muzeul satului, Curțioara, jud. Gorj Foto: V. PLEȘA

IMPORTANT!

A aparut nr. 21 al SUPLEMENTULUI LITERAR-ARTISTIC AL SCINTEII TINERETULUI. Din sumarul: Un amplu comentariu, semnat de Simona Vărzaru...

Reportajul nostru

ajustabil. Precizînd că tabloul său economic e completat de un sector în dezvoltare...

STEFAN MITROI

cizez și fie, ca și tuturor celorlalți cititori care nu sînt încă detașat...

„PRIMĂVARA CULTURALĂ BUCUREȘTEANĂ“

După cum anticipam, luna mai a fost, într-adevăr, bogată în frumose rezultate internaționale...

SPORT

Cranka reușind, la cat. 60 kg. o „triplă completă“ — aur, argint și bronz...

SPORT

crizez și fie, ca și tuturor celorlalți cititori care nu sînt încă detașat...

DE SÎMBĂTA PÎNA SÎMBĂTA

„Hima săptămîna a lunii ne-a adus noi satisfacții din partea halterofililor, cei care confirmă și reconfirmă la toate marile competiții internaționale...

SPORT

crizez și fie, ca și tuturor celorlalți cititori care nu sînt încă detașat...

SPORT

crizez și fie, ca și tuturor celorlalți cititori care nu sînt încă detașat...

O ZI-MODEL DE ZBOR

Federația română de aviație organizată, în ziua de 31 mai, la ora 10, o zi-model de zbor dedicată Zilei Internaționale a Copilului...

SPORT

crizez și fie, ca și tuturor celorlalți cititori care nu sînt încă detașat...

SPORT

crizez și fie, ca și tuturor celorlalți cititori care nu sînt încă detașat...

SPORT

ETAPA A 31-A a campionatului divizei A la fotbal programată sîmbătă, 31 mai, urmîndu-se meciuri: Steaua — F.C. Rîhova Oradea...

SPORT

crizez și fie, ca și tuturor celorlalți cititori care nu sînt încă detașat...

SPORT

crizez și fie, ca și tuturor celorlalți cititori care nu sînt încă detașat...

SPORT

Posturile noastre de radio vor transmite, alternativ, aspecte de la aceste jocuri. Transmisia se va efectua pe programul 1, din jurul orei 17.45.

SPORT

crizez și fie, ca și tuturor celorlalți cititori care nu sînt încă detașat...

SPORT

crizez și fie, ca și tuturor celorlalți cititori care nu sînt încă detașat...

SPORT

Turneul Internațional de șah de la Hamm (R.F. Germania) disputat în sîmbătă elvețian cu participarea a 66 de jucători...

SPORT

crizez și fie, ca și tuturor celorlalți cititori care nu sînt încă detașat...

SPORT

crizez și fie, ca și tuturor celorlalți cititori care nu sînt încă detașat...

SPORT

Posturile noastre de radio vor transmite, alternativ, aspecte de la aceste jocuri. Transmisia se va efectua pe programul 1, din jurul orei 17.45.

SPORT

crizez și fie, ca și tuturor celorlalți cititori care nu sînt încă detașat...

SPORT

crizez și fie, ca și tuturor celorlalți cititori care nu sînt încă detașat...

SPORT

Posturile noastre de radio vor transmite, alternativ, aspecte de la aceste jocuri. Transmisia se va efectua pe programul 1, din jurul orei 17.45.

SPORT

crizez și fie, ca și tuturor celorlalți cititori care nu sînt încă detașat...

SPORT

crizez și fie, ca și tuturor celorlalți cititori care nu sînt încă detașat...

Apel

De necrezut, dar adevărat, la Blaj există o singură librărie...

COLECȚIE

Ca să de pe strada Grății nr. 113 din Brăila a devenit de mai multă vreme un punct de atracție pentru iubitorii de toate vrstele...

Carnet

În cadrul Asociației Sportive „Agricola“ din județul Neamț a început să funcționeze de curînd o secție de călărie...

HIPICĂ

În cadrul Asociației Sportive „Agricola“ din județul Neamț a început să funcționeze de curînd o secție de călărie...

TRADIȚII

În comuna Vadul Motilor, județul Alba, se păstrează în memoria generațiilor de azi...

DEFINIȚII

1. 2 3 4 5 6 7 8 9 10

ORIZONTAL 1). dulăb — Stație (fără virgă 2). Nete din inimă 2). Greșel — Platră de (abr.) 5). Parada Fiecare olimpic — temele 3). Avar model pe patru — superior — Nivel — Ce mai în seacă în mod ne-bun — apariere 6). rativ — Soarele Interpretare de stînzului 4). Ina — prelucrare a alu-

Rubrică realizată de M. F. SANDRU

